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Abbildung 1 - Druck-Volumen-Diagramme zweier Carnot-Prozesse (A) und

(B).
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»\) Welche der folgenden Aussagen ist in beiden Féllen korrekt?
O Die Entropie des Gases bleibt wiahrend des gesamten Kreisprozesses unverdandert.

O Die Entropie des Gases nimmt beim Ubergang von Punkt 2 nach Punkt 3 zu.
[0 Die Entropie des wiarmeren der beiden Reservoire nimmt wihrend eines Zyklus
des Kreisprozesses zu.

x Die Zunahme der Entropie des kilteren Reservoirs wéhrend eines Zyklus ist
mindestens so gross wie die Abnahme der Entropie des warmeren Reservoirs.
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